

UVODNI DEO

Između strmih padina, Ovčara i Kablara, reka Zapadna Morava, usekla je u vidu tri jedinstvena meandra, klisuru dugu 19 km. Kao Predeo izuzetnih odlika, netaknutog okruženja i kulturno-istorijskog nasleđa, Ovčarsko-kablarska klisura, pruža jedinstven doživljaj poštovaocima prirodnih i istorijskih vrednosti.

Na desnoj obali Zapadne Morave, nalazi se zbeg pećina Kađenica. Krst i ogaravljena stena na ulazu u pećinu, naziv pećine i njena unutrašnjost, ukazuju na stradanje koje se ovde desilo pre više od dva veka.

Još jedan svedok istog istorijskog perioda, danas turistički i alpinistički izazov, smeštena na liticama Kablara, pećina Turčinovac, sa visine od 40m, privlači poglede i budi radoznalost!

Skrivene i udaljene od civilizacije, pećine Kađenica i Turčinovac čuvaju potresne priče iz daleke prošlosti, doprinoseći kulturnom i istorijskom bogatstvu Ovčarsko-kablarske klisure.

JEDNODNEVNI PROGRAM

Polazak grupe u jutarnjim satima iz **Ovčar banje**. Obalom Zapadne Morave stižemo do **zbeg pećine Kađenice**. Uz potresnu priču staru više od dva veka, običićemo jednu od istorijski najstarijih podzemnih odaja u Srbiji. Zatim, ulazak u **kanjon Banjskog potoka**. Kraći predah za uživanje u nesvakidašnjem okruženju ove neobične desne pritoke Zapadne Morave. Pešačkom stazom, kroz gustu bukovu šumu, popećemo se do **manastira Svete Trojice**, po svojoj arhitekturi, najlepšeg u klisuri. Nakon posete manastirskog kompleksa, povratak u Ovčar banju.

DVODNEVNI PROGRAM

1.dan Polazak grupe u jutarnjim satima iz **Ovčar banje**. Obalom Zapadne Morave stižemo do **zbeg pećine Kađenice**. Uz potresnu priču staru više od dva veka, običićemo jednu od istorijski najstarijih podzemnih odaja u Srbiji. Zatim, ulazak u **kanjon Banjskog potoka**. Kraći predah za uživanje u nesvakidašnjem okruženju ove neobične desne pritoke Zapadne Morave. Pešačkom stazom, kroz gustu bukovu šumu, popećemo se do **manastira Svete Trojice**, po svojoj arhitekturi, najlepšeg u klisuri. Nakon posete manastirskog kompleksa, povratak u Ovčar banju.

2.dan U jutarnjim satima, posetićemo **manastir Blagoveštenje** u Ovčar banji. Zatim, odlazak na **vrh Kablara**. Ako dozvolite da vas obori osećaj povezanosti sa prirodom, u samo jednom pogledu, staće toliko nestvarne lepote, netaknute okoline...Pogled sa vrha Kablara, pre svega puca na meandre Zapadne Morave, koja je tražeći sebi put, između strmih litica Ovčara i Kablara, ostavila predivne zaokrete svoje vode...Očaraće vas pogled na Šumadiju, šumoviti

Ovčar, planinu Jelicu, Čačak i brdo Ljubić...Povratak u Ovčar banju. Poseta **manastira Nikolje**. Nakon posete manastira, utiske o klisuri dopunićemo **vožnjom na katamaranu**, meandrima Zapadne Morave. Kraj programa.

TRODNEVNI PROGRAM

1.dan Polazak grupe u jutarnjim satima iz Ovčar banje. Obalom Zapadne Morave stižemo do **zberg pećine Kađenice**. Uz potresnu priču staru više od dva veka, obiđićemo jednu od istorijski najstarijih podzemnih odaja u Srbiji. Zatim, ulazak u **kanjon Banjskog potoka**. Kraći predah za uživanje u nesvakidašnjem okruženju ove neobične desne pritoke Zapadne Morave. Pešačkom stazom, kroz gustu bukovu šumu, popećemo se do **manastira Svete Trojice**, po svojoj arhitekturi, najlepšeg u klisuri. Nakon posete manastirskog kompleksa, povratak u Ovčar banju.

2.dan U jutarnjim satima, posetićemo **manastir Blagoveštenje** u Ovčar banji. Zatim, odlazak na **vrh Kablara**. Ako dozvolite da vas obori osećaj povezanosti sa prirodom, u samo jednom pogledu, staće toliko nestvarne lepote, netaknute okoline...Očaraće vas pogled na meandre Zapadne Morave, Šumadiju, šumoviti Ovčar, planinu Jelicu, Čačak i brdo Ljubić...Povratak u Ovčar banju. Poseta **manastira Nikolje**. Nakon posete manastira, utiske o klisuri dopunićemo **vožnjom na katamaranu**, meandrima Zapadne Morave.

3.dan Polazak grupe iz Ovčar banje. Pešačkom stazom broj 1 dolazimo do **isposnice Savine Vode** na 550mnnv, na mesto gde, po legendi, teče voda iz kamena. Nastavljamo stazom broj 2 do **VIA FERRATE**. Za one najhrabrije i najradoznalije, za povećanje adrenalina u krvi, stepenik po stepenik gvozdenim putem, dok visite na pričvršćenom užetu, a pogled se prostire na fascinantnu okolinu, stižemo do **pećine Turčinovac**. Pećina je svojevrsan muzej na otvorenom. U povratku, čeka nas još jedna avantura...ZIP LINE...koji će nas rashladiti spuštanjem u samo korito Zapadne Morave. Trijumfalan završetak!!!